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A1l. Escreva uma defini¢io certa e formal (em portugués matematico) de “impar”. \
Nao suponha que o leitor sabe o que é um numero par.
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A2. Usando uma férmula de l6gica, expresse a afirmagao

“todas as poténcias de qualquer nimero impar sao fmpares também”.
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Al. Escréva uma defini¢io certa e formal (em portugués matematico) de “mpar”.
Nao suponha que o leitor sabe o que é um‘ numero par. o 2K wa e’ (k?%{ ’?
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A2. Usando uma férmula de légica, expresse a afirmacgao L, Eaﬁ 3\3 e

“todas as poténcias de qualquer nimero fmpar sio fmpares também”.
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Al. Escreva uma definigdo certa e formal (em portugués matematico) de “/mpar”.

Nao suponha que o leitor sabe o que é um ntimero par. \/
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A2. Usando uma férmula de légica, expresse a afirmagao B ¥

“todas as poténcias de qualguer nimero émpar sao émpares também”.
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A3. Usando indugao prove a afirmacio do A2.

PRoOVA.




0 Que ei5? 'C (ase 8\33“*‘25(& O{“x‘ re(c).

Al. Escreva uma defini¢ao certa e formal (em portugués matematico) de “impar”.
Nao suponha que o leitor sabe o que é um numero par.

DEFINIGAO.
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“todas as poténcias de qualquer nidmero impar sao impares também”.
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A1l. Escreva uma defini¢ao certa e for;’?al (em portugués matemadtico) de “impar”.

Nao suponha que o leitor sabe o que é ym nimero par.
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A2. Usando uma férmula de légica, expresse a afirmacao

“todas as poténcias de qualquer nimero impar sao tmpares também”.
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A3. Usando indugao prove a afirmacao do AZ2.
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Al. FEscreva uma definicao certa e formal (em portugués matemético) de “impar”.
Nao suponha que o leitor sabe o que é um nimero par.
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A2. Usando uma férmula de légica, expresse a afirmacao

“todas as poténcias de qualquer nimero impar sao impares também”.
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A1l. Escreva uma definicao certa e formal (em portugués matemético) de “/mpar”.
Néao suponha que o leitor sabe o que ¢ um nimero par.

DEFINICAO.
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A2. Usando uma férmula de légica, expresse a afirmacao

“todas as potc-%ncias de qualquer nimero fmpar sao impares também”.
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Al. Escreva uma definigao certa e formal (em portugués matematico) de

mpar”.
Nao suponha que o leitor sabe o que é um nimero par.

DEFINICAO.
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Usando uma férmula de légica, expresse a afirmacgao

A2.

“todas as poténcias de qualquer nidmero impar sao impares também”.
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Al. Escreva uma defini¢ao certa e formal (em portugués matematico) de “impar”.
Nao suponha que o leitor sabe o que é um nimero par.
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A2. Usando uma férmula de légica, expresse a afirmagao

“todas as poténcias de qualquer niimero tmpar sao impares também”.
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Qo\ QJSSE Al. Escréva uma definigao certa e formal (em portugués matemético) de “impar”.
5o Nao suponha que o leitor sabe o que é um nimero par.
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A2. Usando uma férmula de légica, expresse a afirmagao

“todas as poténcias de qualquer mimero impar sao impares também”.
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A1l. Escreva uma definicao certa e formal (em portugués matemético) de 1mpar
Nao suponha que o leitor sabe o que é um nimero par. % g
X4

DEFINIGAO.
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A2. Usando uma férmula de logica, expresse a afirmacao

“todas as poténcias de qualquer nimero tmpar sao impares também”.
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Al. Escreva uma defini¢ao certa e formal (em portugués matematico) de “impar”.

Nao suponha que o leitor sabe o que é um nimero par.
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A2. Usand@e logica, expresse a afirmacao

“todas as poténcias-de qualquer mimero impar sao tmpares também”.
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Al. Escreva uma definigio certa e formal (em portugués matematico) de “impar”.
Nao suponha que o leitor sabe 0 que é um nimero par.

DEFINIGAO.

P
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A2. Usando uma férmula de légica, expresse a afirmagao

“todas as poténcias de qualquer nimero impar sao impares também”.
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Al. Escreya uma defini¢ao certa e formal (em portugués matemético) de “impar”.
Nao supopha que o leitor sabe o que é um nimero par.
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j v "L, ual'uev \m"(%lm C\u;: QOSSE’. 5at QS(J\A,.'TU M2 f“-orm‘a
N\

2 + &, Om ¢ ™ Tﬂf"‘?\bé”“\ £ o \aeo. l./ ¢ A

A2. Usando uma férmula de légica, expresse a afirmacao

“todas as poténcias de qualquer nimero impar sao impares também”.
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PRrRoOVA.




o q“e ‘Sgo Oge‘rece ne
i | twa definigdo”
A

A1l. Escreva uma d;f/nigﬁ.o certa e formal (em portugueés rhatemdtico) de “impar”.
Nao suponha que o leitor sabe o que é um niimero par.
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A2. Usando uma férmula de légica, expresse a afirmacao

“todas as )putcncme de qual,?ubv numero impar sao impares também”
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Al. Escreva uma definicao y:‘/ert.a e formal (em portugués matematico) de “impar”.

Nao suponha que o leitor sape o que € um numero par.
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A2. Usando uma férmula de légica, expresse a afirmacao R Y /ﬁ

“todas as potcnuua u'L qualquer numero impar sao impares também.”. % %
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Al. Escreva uma definicao certa e form
Nao suponha que o leitor sabe o que é u

(em portugués matemético) de “impar”.
nimero par.
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Al. Escreva uma defini¢ao certa e formal (em portugués matematico) de “fmpar”.
Nao suponha que o leitor sabe o que é um numero par.
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Al. Escreva uma defini¢ao certa e formal (em portugués matemaético) de “impar”.

Nao supontha que o leitor sabe o que é um nimero par.
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A2. Usando uma férmula de légica, expresse a afirmacao

“todas as poténcias de qualquer nimero tmpar sao impares também”.
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A3. Usando indugao prove a afirmacao do A2.
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A1l. Escreva uma definicao certa e formal {em portugués matematico) de “impar”.
Nao suponha que o leitor sabe o que é um nimero par.
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Al. Escreva uma definigao certa e formal{em portugués matemdtico) de “impar”.
Nao suponha que o leitor sabe o que é yh niimero par.
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“todas as poténcias de qualquer nidmero fmpar sao impares também”.
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Al. Escreva uma defini¢ao certa e formal (¢m portugués matematico) de “impar”
Nao suponha que o leitor sabe o que é um nimero par.
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A1l. Escréva uma definicao certa e formal (em portugués matematico) de “impar”.
Nao suponha que o leitor sabe o que é um numero par.
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A2. Usando uma férmula de légica, expresse a afirmacao

“todas as poténcias de qualquer niumero tmpar sao impares também”.
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Al. Escreva uma definigao certa e formal (em portuguéy matemético) de “impar”.
Nao suponha que o leitor sabe o que é um nimero par.
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Al. Escreva uma defini¢ao certa e formal (em portugués matemaético) de “impar”.
Nao suponha que o leitor sabe o que é um niimero par.
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A2. Usando uma férmula de légica, expresse a afirmacao

“todas as poténcias de qualquer nimero ‘mpar sao impares também”.
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== Al. Escréva uma definigao certa e formal (em portugués matemético) de Nmpar”.
Néo suponha que o leitor sabe o que é um niimero par.
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Al. Egtreva uma definigao certa e formal (em portugués matemético) de “impar”
Nao syponha que o leitor sabe o que é um nimero par. ‘
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Al. Escreva uma defini¢io certa e formal (em portugués matemético) de “impar”.

Nao suponha que o leitor sabe o que é um numero par.
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Al. Escreva uma definicao certa e fmmal (em portugués mateméatico) de “impar”.
Nao suponha que o leitor sabe o que é um miimero par.
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Al. Escreva uma defini¢ao certa e formal (em portugués mdlomat co) de “impar”
Nao suponha que o leitor sabe o que é um nimero par. \
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¥ Al. Escreva uma definigao certa e formal (em portugués matemaético) de “impar”
Nao suponha que o leitor sabe o que é um numero par.
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A1l. Escreva uma definigao certa e formal (em portugués matematico) de “impar”.

Nao suponha que o leitor sabe o que é um mimero p:
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Al. Escreva uma definigao certa e formal (em portugués matemadtico) de “fmpar”.
Nao suponha que o leitor sabe o que é um niimero par.
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DEFINIGAO.

Escréva uma defini¢ao certa e formal (em portugués matematico) de “impar

Nao suponha que o leitor sabe o que & um nimero par.
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Al. Escréva uma definjcio certa e formal (em portugués matematico) de “impar”.
Nao suponha que o leitgr sabe o que é um nimero par.
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A2. Usando uma férmula de légica, expresse a afirmacao

‘todas as poténcias de qualquer nimero impar sao IHL[JCHLS também”.
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Al. Escreva uma definicao certa e formal (em portugués matematico) de “impak.
Nao suponha que o leitor sabe o que é um numero par.
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A2. Usando uma férmula de légica, expresse a afirmacao
“todas as poténcias de qualquer numero tmpar sao impares também”.
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A1l. Escreva uma definigao certa e formal (em portugués matemético) de “impar”.
Nao suponha que o leitor sabe o que é um nimero par.
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A2. Usando uma férmula de légica, expresse a afirmacao

“todas as poténcias de qualquer nidmero impar sao impares também”.
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A3. Usando inducéo prove a afirmacao do A2.
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